

日本電線工業会規格

JCS
5503 : 2022

耐燃性ポリオレフィンシース LAN 用ツイストペアケーブル

正誤票

区分	ページ	位置	誤	正
本体	4	6.8.7	伝ば遅延時間	伝搬遅延時間
			伝ば遅延時間は、・・・	伝搬遅延時間は、・・・
	7	付表 1	伝ば遅延時間	伝搬遅延時間
	8	付表 2	伝ば遅延時間	伝搬遅延時間
	9	付表 3	伝ば遅延時間	伝搬遅延時間
解説	15	5.2 g)	播遅延時間及び遅延時間差	伝播遅延時間及び遅延時間差
			伝ば遅延時間及び遅延時間差の規定値は、・・・	伝播遅延時間及び遅延時間差の規定値は、・・・
			伝ば遅延時間 Cat5e	伝播遅延時間 Cat5e
			伝ば遅延時間 Cat6	伝播遅延時間 Cat6
			伝ば遅延時間 Cat6A	伝播遅延時間 Cat6A
	17	7.1 c)	伝ば遅延時間 (本体の 6.8.7) JIS の表記に合わせ, “伝播” は “伝ば” とした。	伝搬遅延時間 (本体の 6.8.7) JIS の表記に合わせ, “伝播” は “伝搬” とした。
	17	7.1 f) (追加)	＝	伝搬遅延時間 (本体の付表 1, 2, 3) JIS の表記に合わせ, “伝播” は “伝搬” とした。
17	7.1 g) (追加)	＝	伝播遅延時間 (解説の 5.2 g) 解説の 5.2 g) は、2010 年の改正時の説明であり、改正時の本体は “伝播” となっているため、 “伝播” のままとした。	